

Один из главарей террористической организации «Исламское государство» (ИГ) убит на территории Ирака. О ликвидации полевого командира сообщили в иракском Центре по борьбе с терроризмом, слова силовиков приводит телеканал Sky News Arabia.

Абу Сальман аль-Аскари был уничтожен в ходе битвы за город Байджи, бои за который иракская армия начала 14 октября. Около стратегически важного населенного пункта находится крупнейший в стране нефтеперерабатывающий завод. Сам город расположен в 150 километрах от Мосула, второго по величине города Ирака, который исламисты взяли в июне 2014 года.

В интервью Reuters в июле 2015 года иракское командование отмечало, что нефтехранилища восстановлению уже не подлежат, однако оборудование для хранения и транспортировки природного газа может быть отремонтировано.